

## 7名民警家属收到助学金

涉及的民警有的因公牺牲 有的因公伤残

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/罗辉辉)9月23日上午,省公安民警基金会联合省教育基金会、长沙银行开展的助学活动株洲站资金发放仪式,在市公安局举行。董家段公安分局因公牺牲民警李江的妻子王果等7名民警家属,领到助学金。

和平时期,公安队伍是牺牲最多、奉献最大的一支队伍。新中国成立成立以来,全市公安机关先后有42名民警因公牺牲,1000余名民警因公负伤,民辅警们用鲜血和生命铸就平安防线,为捍卫政治安全、维护社会稳定、保障人民安宁作出巨大牺牲和贡献。

去年6月21日23时30分,民警李江在工作岗位上因劳累过度晕厥摔倒,不幸因公牺牲,终年48岁。今年,其女儿李羿臻被北京大学法学院录取,现已入学。去年11月16日19时20分许,民警唐月新在工作中突发心源性疾病,经抢救无效殉职。目前,其儿子唐文瀚为在校大学生。

李江、唐月新等因公牺牲后,公安机关积极争取党委政府的重视支持,广泛争取社会各界的关爱关爱,用好用活用够暖警惠警政策,着力为因公牺牲、因公伤残民警的子女健康成长创造良好环境、解决实际困难,用真诚、真心、真情让他们切实感受到大家庭的温暖。

“女儿入学后加入了北大的法律援助社团,正以自己的绵薄之力帮助别人。”李江的妻子王果介绍说,在社会各界的关爱下,女儿将继承父亲正直、善良、拼搏等优秀品质,努力学习,提升本领,更好地回报社会。

近年来,省公安民警基金会株洲办事处累计资助、抚恤因公牺牲、因公伤残和生活困难民警及家属700多人次320余万元,有效缓解了受困民辅警的危难,安抚了民辅警家属的心灵。

市公安局相关负责人表示,全体民辅警将以党委、政府和社会各界的关心厚爱为动力,不畏艰辛、不负众望,不怕牺牲、不辱使命,继续用忠诚和担当书写株洲公安新的奋进故事、唱响新的英雄赞歌,努力做无愧于党和人民忠诚卫士,为维护国家政治安全、社会和谐稳定、人民安居乐业作出新的更大贡献。

## 城区20条道路接受“CT体检” 通过雷达对路下病害情况进行检测

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/伍靖雯 通讯员/黄亚峰)一辆面包车后,拖着4个方形的“盒子”,在马路缓缓前进。9月23日下午3点半,枫溪大道上出现的这一幕,让不少过路市民好奇。原来,这是我市首次对城区路下病害情况进行大范围检测。

▶检测车通过探地雷达,对城区路下病害情况进行检测。 记者/伍靖雯 摄



### 发射电磁波,采集地下介质数据

一位市民指着车上印着的“雷达检测”四个字,问跟在车后的市政队员:“你们这是在做什么?不会是排雷吧?”

“您想多了,这是我们专门从外地请来的道路病害综合检测车,通过它能提前发现路下病害,相当于给道路做CT。”市政队员笑着解释。

“车后这4个盒子里,就有我们的秘密武器。”现场,来自中核云图科技有限公司的工程师介绍,盒子里有探地雷达的接收、发射天

线。发射天线向地下发射高频电磁波,接收天线则接收折射回来的电磁波。4个盒子大小不同,分别发出200兆赫、40兆赫的电磁波,最深可探测地下5米的情况,有效采集地下介质的数据。

电磁波遇到不同介质,其传播速度、电导率等都会有差别,根据接收回来的电磁波的波形、振幅强度等,就可推测出地下介质大致的情况。“如果地下介质均匀,都是混凝土,那么电磁波变化不大。如果

突然碰上地下水、坑洞等,电磁波就会呈现明显不规则的波动。”工程师介绍。

记者看到,这辆检测车内有一块高清电子显示屏,可同步显示高清摄像头拍摄的路面状况,以及发送到地下的电磁波经折射后回传的图形与数据。这些数据经过专业处理,就能在电脑上直观显示出路面结构。“我们会对检测出异常波动的位置进行标记,之后再人工检测核实。”工程师说。

### 检测又快又准,不用封路

随着城市道路建设和地下空间开发步伐日益加速,路面老化沉降、地下管道渗漏、顶管施工等因素造成的路面塌陷事故,在全国多地都有出现。

“地下深处出现空洞、脱空,光靠肉眼难以察觉。”市城管局市政工程维护中心有关负责人介绍,和

传统人工钻孔取芯检测路面厚度的方法相比,这种雷达探测有着覆盖率高、破损少、检测速度快、不用封路、检测结果精确等优点。

即日起,我市将对建设北路、公园路、新华西路、华南路、市府路、芦淞路、枫溪大道等20条道路进行检测,检测车道里程约26公

里。整个检测工作预计10个工作日内完成。检测得到的数据,将由市政部门核查确认,并对发现的问题及时跟进维修,消除坍塌隐患。检测车作业的速度一般是每小时15公里。为了不影响正常交通秩序,后续探测作业时间将安排在每天晚上9点至次日凌晨5点。

## 市八中舞蹈《走》入围“荷花奖”终评 全国高中学校首次有作品入围“荷花奖”终评

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 通讯员/钟芳杰)日前,中国舞蹈家协会发布了《第十三届中国舞蹈“荷花奖”民族民间舞入围终评结果及作品交流通知》,共有43个作品入围终评。其中,由株洲市八中创作表演、株洲市舞蹈家协会选送的舞蹈作品《走》,成功入选终评名单。

“荷花奖”由中国文学艺术界联合会、中国舞蹈家协会主办,是1996年经中宣部立项、中央两办批准的全国性专业舞蹈评奖活动,旨在奖励优秀的舞蹈艺术作品,表彰成绩突出的舞蹈创作与表演人员,活跃舞蹈理论与舞蹈评论,推动我国舞蹈艺术事业健康发展。自创建以来,已成为标志着中国专业舞蹈艺术最高成就的专家奖。

群舞《走》由市八中创作表演,株洲市舞蹈家协会选送,张亦刚、周固坚、郑晓娟编导,韦佩、姚娟作曲,通过层层选拔,最终入围终评。这是湖南省“群文口”近年来首次有舞蹈作品入围“荷花奖”终



▲舞蹈《走》充分体现了昂扬向上、与国同行的精神风貌。受访单位供图

评,也是全国高中学校首次有作品冲击进入“荷花奖”终评。

市八中相关负责人介绍,《走》表达的是一群草汉子从大山走来,从远方走来,在领头人的带领下,坚定、顽强、奋力向阳而走,尽管山道艰险、风雨雷电,哪怕死亡相伴

……他们坚信,只有向前走才能走向美好生活,前面一定春暖花开。

业内人士表示,《走》编排新意十足,同学们表演演绎精彩到位,一群人各种变化、快乐、豪放、有滋有味地“走”,充分体现了昂扬向上、与国同行的精神风貌。

## 东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规模婚介,法人专注婚介十九年,一直以来秉承信誉至上的发展理念,坚持实名认证登记,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。男:丧偶,65岁,1.71米,本科,有房有车,事业单位退休,现已成家男性。男:离异,52岁,1.8米,本科,有房有车,公务员,无孩。男:离异,43岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。男:离异,40岁,1.8米,研究生,有房有车,央企干部,女随母。男:未婚,45岁,1.78米,大专,有房两车,有女,大公司股东,帅气。男:未婚,34岁,1.73米,本科,有房有车,大学科班工作,拿年薪,儒雅,家境优。男:未婚,30岁,1.75米,本科,有房有车,央企技术,父母退休男性。女:离异,60岁,1.57米,大专,有别墅,有车,经商,天气,现已婚有房有车。女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,深随父。女:离异,40岁,1.65米,高中,有高档房有车,经商,貌美气质佳。女:未婚,30岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。女:未婚,26岁,1.6米,本科,机关正编,漂亮可爱,父母有单位。

诚意爱心人士加盟地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号 电话:22175288 22957018 微信:18932126168

# 广告接待热线 20081569

## “祝福祖国”花篮亮相天安门广场

2021年9月23日,北京,天安门广场,“祝福祖国”花篮亮相。据了解,整个大花篮顶部高达18米,篮体高16米,篮盘直径12米,自下而上由坡面花坛、玻璃缸蓝肚、玻璃缸蓝盘和篮信组成。花篮里插有约10朵巨型仿真花:向日葵、山丹丹、映山红、红梅,象征红心向党、奋勇拼搏;牡丹、康乃馨祝福祖国繁荣昌盛。图为游客在花篮旁拍照。

(据央视网)



## 二手车交易乱象: 雁过拔毛 开票赚钱

近年来,为加快二手车流通,国务院办公厅印发《关于促进二手车便利交易的若干意见》,取消地方性二手车迁入限制性政策。有关方面出台多项政策,允许二手车交易市场代为行使了税务局的开票、车管所的过户等行政权力。

然而,国务院第八次大督查对国务院“互联网+督查”平台反映的线索进行核实后发现,有的交易市场凭借这些行政权力,向办理相关业务的个人、商户捆绑名目繁多的“增值服务费”,形成垄断。

### 乱象一 搭车收取“服务费”乱象多

在国务院“互联网+督查”平台上,许多线索集中反映二手车交易市场借助行政权力乱收费、形成垄断等问题。督查组在工作中发现,交易市场收费存在多种乱象。

——收费标准无“标准”。

以小型车过户为例,在青岛市机动车辆交易市场内的一块收费公示牌上,标注着二手车交易服务属经营服务性收费,执行市

场调节价,根据车值收取200元至960元不等的交易服务费。工作人员表示,价格其实还可以再商量。而在济南市济西二手车机动车登记服务站等地,交易服务费大多为150元。

——“服务费”里无服务,组成五花八门。

一些办事群众反映,花费200元和960元得到的服务并没有差别,不同车值的车辆查验流程均

一样。部分交易市场甚至还把“拆牌费”列到了交易服务费之中,即便是自行拆除旧车牌,“拆牌费”也照收不误。

根据山东省有关部门的价格审批,只有反光号牌、机动车临时号牌、机动车行驶证工本费、机动车登记证书工本费有收费依据,这些项目总计140元。

### 乱象二 便民初衷被歪唱成“特许经营”

目前除二手车交易市场外,一些互联网二手车销售企业也可开具二手车销售统一发票。督查组调查了解到,办理过户时,一些服务站往往拒认这些发票,仍要求在交易市场代开发票,收取开

票费后才准予办理过户手续。有的服务站即便认可二手车经销企业开具的发票,仍要求企业向交易市场缴纳“服务费”等才能办理过户手续。督查组暗访多地二手车交易

市场发现,在哪家办理转移登记,就需要在哪家办理税票,已经成为二手车交易市场垄断的手段,即便在其他交易机构开具税票,也需要重新开具或缴纳费用。本为便民的初衷,却被歪唱成“特许经营”。

### 乱象三 限迁政策“玻璃墙”仍存

2016年以来,国家三令五申不得设置二手车迁入门槛,除国家鼓励淘汰和要求淘汰的相关车辆,以及国家明确的大气污染防治重点区域(京津冀、长三角、珠三角)有特殊要求的情况外,不得制定实施限制二手车迁入政策。

国务院第八次大督查在四川、山东、海南等省份核查发现,

一些地方仍我行我素,以环保等名义违规设置二手车迁入条件,阻断二手车跨区域流通。

2018年国务院第五次大督查赴山东督查组就曾明确指出济南市存在限制二手车迁入问题,随后济南市取消了有关政策。但2019年5月以来,济南市再次发布《关于济南市实施轻型汽车国

### 清理乱收费,净化二手车交易市场

国家统计局数据显示,2020年,国内汽车保有量已达2.4393亿辆。随着限迁、税收和二手车登记等问题陆续解决,政策带来的红利将逐渐释放,二手车市场即将进入生态重构阶段。根据中国汽车流通协会预测,2021年国内二手车交易量有望达到

1610万辆。一些汽车行业人士表示,一个正规有序繁荣的二手车市场,可不断满足中低收入居民的用车需求,进而拉动新车市场,促进我国汽车消费良性循环发展,但我国目前的二手车流通体系仍然相对落后。(据新华社)

### 长沙跻身特大城市

最近,由国家统计局提供的《经济社会发展统计图表:第七次全国人口普查超大、特大城市人口基本情况》,在2021年第18期《求是》杂志上公布,其中,长沙跻身特大城市。

根据第七次全国人口普查数据,超大城市有上海、北京、深圳、重庆、广州、成都、天津7城(按城区人口数排序)。特大城市共14座,分别是武汉、东莞、西安、杭州、佛山、南京、沈阳、青岛、济南、长沙、哈尔滨、郑州、昆明、大连(按城区人口数排序),其中,领衔的武汉距离超大城市的门槛仅有5万人之差。

据国家统计局说明,城区常住人口1000万以上的城市为超大城市,城区常住人口500万以上1000万以下的城市为特大城市。

(据澎湃新闻)

### 西气东输三线中段工程开工

23日,西气东输三线中段(中卫—吉安)工程在宁夏中卫正式开工建设,工程全长2090公里,起自宁夏中卫,途经宁夏、甘肃、陕西、河南、湖北、湖南、江西7省(区),终点为江西吉安。

西气东输三线中段工程由国家管网集团负责建设。途经黄土高原、秦岭、江南丘陵等复杂山区及灾害性地质地貌段,设计实施山岭隧道75处,穿越大中型河流35处,施工环境复杂,难度系数较大。(据新华社)

### 教育部将严查 众筹私教等违规行为

9月23日,教育部召开通气会。会上透露,要强化监督检查。加强与有关部门联络协调,统筹运用好各种方式方法,加大对“一对一”“高端家教”“众筹私教”“住家教师”等隐形变异违规行为的查处力度。继续跟踪各地进展,适时开展“双减”大督查。此外,还要研究修订竞赛管理办法,治理打着“国际”旗号的各类竞赛。

(据中新网)

### 钱塘江:秋分迎大潮



9月23日,是二十四节气中的秋分。今年秋分恰逢农历八月十七,钱塘江上迎来滚滚大潮。钱塘江大潮久负盛名,每年农历八月十八前后是观赏钱塘江湖水的最佳时机。图为钱塘江潮水冲击堤坝形成巨浪。

新华社记者/江汉 摄